
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 029/2023 

30/08/2023 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADORA SAMARA) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Executivo Nº 018/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: “a criação do Dia Municipal da Primeira Infância e dá Outras Providências”. 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 306/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, reative a adutora da Caiçarinha. 
(2) Indicação Nº 307/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a construção de um galpão no Governo II para a 
filetagem de peixe. 
(3) indicação Nº 308/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
obras do município a reforma da praça do distrito de Pedras Brancas com a inclusão 
de uma academia ao ar livre e um parquinho para as crianças.   



 

 

 
 

 

 

(4) indicação Nº 309/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a doação de um terreno 
para que seja construído um abrigo para animais (cães e gatos) que se encontram em 
situação de rua. 
(5) indicação Nº 310/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a instalação de comedouros e bebedouros 
públicos nas rotas de distribuição de alimentos da SOS Pet para cães e gatos de rua. 
Isso melhoraria a qualidade de vida dos animais e refletiria nosso compromisso com o 
bem-estar animal. 
(6) indicação Nº 311/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a expansão do projeto de ciclovia na 
Av. Arrojado Lisboa e a continuidade do mesmo na Av. Queiroz Pessoa. 
(7) Indicação Nº 312/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Cultura. Turismo, Industria e Comercio e de Infraestrutura e 
serviços públicos o Sr. Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando-lhes um 
PROJETO PARA COLOCAR PORTAS DE ACORDO COM A ESTRUTURA DE CADA 
BOXES DO MERCADO PÚBLICO MARIA MESQUITA NOBRE, NA SEDE DO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ. 
(8) indicação Nº 313/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde Weyber 
Douglas Silva Nobre, solicitando do mesmo O PAGAMENTO DE INSALUBRIDADE 
PARA OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE TEMPORÁRIO (CONTRATADOS) PELO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ. 
(9) indicação Nº314/2023 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 
Solicita encaminhamento de um oficio a Sra. Secretaria de Educação, Solicitando da 
mesma a criação de um sistema de Educação a Distância para alunos da Educação de 
Jovens e Adultos que não concluíram o Ensino Fundamental no tempo correto, que 
respeite a idade permitida em lei, tenha flexibilidade de horários, se utilize das 
tecnologias disponíveis via internet e que somente as provas sejam realizadas de forma 
presencial, permitindo que o aluno se utilize do sistema para concluir por componente 
curricular ou integral. 
(10) indicação Nº315/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a contratação de um Médico Pediatra para o Hospital Municipal 
Senador Carlos Jereissati.    
(11) Indicação Nº 316/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita encaminhamento de ofício a SDA e a ministério da integração nacional para 
que o município de Banabuiú seja incluído na rota do mel do programa rotas da 
integração que fortalece as culturas produtivas dos municípios e assim beneficiar os 
apicultores de Banabuiú. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 306/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, reative a adutora da Caiçarinha. 
(2) Indicação Nº 307/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a construção de um galpão no Governo II para a 
filetagem de peixe. 
(3) indicação Nº 308/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
obras do município a reforma da praça do distrito de Pedras Brancas com a inclusão 
de uma academia ao ar livre e um parquinho para as crianças.   
(4) indicação Nº 309/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a doação de um terreno 
para que seja construído um abrigo para animais (cães e gatos) que se encontram em 
situação de rua. 
(5) indicação Nº 310/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a instalação de comedouros e bebedouros 
públicos nas rotas de distribuição de alimentos da SOS Pet para cães e gatos de rua. 
Isso melhoraria a qualidade de vida dos animais e refletiria nosso compromisso com o 
bem-estar animal. 
(6) indicação Nº 311/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a expansão do projeto de ciclovia na 
Av. Arrojado Lisboa e a continuidade do mesmo na Av. Queiroz Pessoa. 
(7) Indicação Nº 312/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Cultura. Turismo, Industria e Comercio e de Infraestrutura e 
serviços públicos o Sr. Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando-lhes um 
PROJETO PARA COLOCAR PORTAS DE ACORDO COM A ESTRUTURA DE CADA 
BOXES DO MERCADO PÚBLICO MARIA MESQUITA NOBRE, NA SEDE DO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ. 
(8) indicação Nº 313/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde Weyber 
Douglas Silva Nobre, solicitando do mesmo O PAGAMENTO DE INSALUBRIDADE 
PARA OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE TEMPORÁRIO (CONTRATADOS) PELO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ. 
(9) indicação Nº314/2023 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 
Solicita encaminhamento de um oficio a Sra. Secretaria de Educação, Solicitando da 
mesma a criação de um sistema de Educação a Distância para alunos da Educação de 
Jovens e Adultos que não concluíram o Ensino Fundamental no tempo correto, que 
respeite a idade permitida em lei, tenha flexibilidade de horários, se utilize das 
tecnologias disponíveis via internet e que somente as provas sejam realizadas de forma 
presencial, permitindo que o aluno se utilize do sistema para concluir por componente 
curricular ou integral. 
(10) indicação Nº315/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a contratação de um Médico Pediatra para o Hospital Municipal 
Senador Carlos Jereissati.    
(11) Indicação Nº 316/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita encaminhamento de ofício a SDA e a ministério da integração nacional para 
que o município de Banabuiú seja incluído na rota do mel do programa rotas da 
integração que fortalece as culturas produtivas dos municípios e assim beneficiar os 
apicultores de Banabuiú. 

 
13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 071/2023 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 014/2023. 
AUTORIA – FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA REGO 



 

 

 
 

 

 

Dispõe Sobre: Institui o Piso Salarial dos Motoristas de Transporte Escolar Da Rede Pública 
Municipal. 
 
a) PARECER N° 028/2023 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 014/2023. 
AUTORIA – FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA REGO 
Dispõe Sobre: Institui o Piso Salarial dos Motoristas de Transporte Escolar Da Rede Pública 
Municipal. 
 
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de Indicação Nº 014/2023 
Autoria – FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA REGO 
Dispõe Sobre: INSTITUI O PISO SALARIAL DOS MOTORISTAS DE TRANSPORTE ESCOLAR 
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL. 
 
15. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

16. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
18. Comunicações parlamentares. 

 
19. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 



 

 

 
 

 

 

 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

RAIMUNDO NONATO LIMA PEREIRA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


